

Опубликовано:

<https://vc.ru/u/1335512-dara-avo/767536-podborka-luchshih-otelei-na-yuge-russii>

На выходные в Ростов-на-Дону: Подборка лучших отелей на юге России

Путешественник всегда найдет новое интересное местечко и способ до него добраться. Удовлетворить свое любопытство и страсть к природным красотам, историческим и атмосферным городам можно на юге России. Гостеприимство, архитектура и феноменальная природа – преимущество края, которые будут сопровождать вас на всем пути.

Для более комфортного отдыха мы выбрали лучшие и необычные отели, чтобы путешествие стало еще приятнее и интереснее.

1. «Резиденция», Ростов-на-Дону <https://residencehotel.ru/>

В историческом центре города находится бутик-отель «Резиденция». Роскошные интерьеры отеля выдержаны в классическом стиле, где каждая деталь декора уникальна. Известный художник Фернандо Ботеро украсил своими картинными коридоры «Резиденции». Контрастные, смелые решения подчеркивают уникальность и самобытность отеля. Отель предусмотрел комфортный отдых для семейных и самостоятельных путешественников. Для активных гостей есть просторный фитнес-зал, где можно воспользоваться услугой персонального тренера. В шикарной SPA-зоне представлен премиальный бренд косметики Sothys. Не выходя из отеля, у вас будет возможность попробовать авторскую региональную кухню в ресторане «Времена года». Для своих шедевров команда поваров использует местные донские продукты. А заботливый консьерж организует интересный, беззаботный досуг.

2. Отель «Утёсов», Анапа <https://hotel-utesov.ru/>

В небольшом городке Анапы рекомендуем остановиться в отеле «Утёсов». Отель находится в скале на первой линии моря. Современный, лаконичный, стильный дизайн гармонирует с потрясающими видами на морской пейзаж со скалистыми выступами. Чтобы каждый гость мог насладиться ландшафтом, все номера выходят на морское побережье. Ресторан отеля «Националь» радует своих посетителей высокой средиземноморской и европейской кухней. В этом отеле вы обеспечите себе умиротворенный отдых.

3. «Hills polyana hotel & SPA», Красная поляна <https://hillspolyana.ru/>

В центре Красной поляны на шестистах метрах над уровнем моря остановитесь в отеле «Hills polyana hotel & SPA». Будете окружены кавказскими горами, увидите снежные вершины и природные заповедники. Помимо фактурных, стильных номеров отель предлагает разместиться в горных резиденциях. Для гостей отеля доступен подогреваемый бассейн в любое время года, в котором вы будете наслаждаться видами и чистейшим воздухом. Рядом с отелем находится популярный ресторан «МЁД» с оригинальными, вкусными блюдами и дружественной атмосферой.

4. Бутик-отель «Дача. Рахманинов», Республика Крым, г. Ялта
<https://rachmaninoff-yalta.ru/>

Замечательный отель в Крыму «Дача. Рахманинов». Он пропитан творческой, одухотворенной атмосферой. Неповторимые номера в историческом здании с элементами модернизма и классики. Здесь поддерживают традиции и наследие XIX столетия, которые отражены в каждой детали. В ресторане «Весна» повара изобретают новые вкусы на основе русской традиционной кухни и восхищают гостей своими находками. Отель окружен Михорским парком и имеет выход

на собственный пляж. На «Даче» вы ощутите благородную и вдохновляющую обстановку.

5. «Rodina» Grand Hotel & SPA, Сочи <https://grandhotelrodina.ru/>

Гранд-отель расположен в парке площадью пятнадцать гектаров. Прогуливаться можно по всей территории, а до пляжа есть отдельный выход. Для своих гостей отель выращивает фрукты и овощи в собственном саду. На территории есть бассейн, спортивные площадки и теннисный корт. «Rodina» имеет пять ресторанов и выбрать где поужинать можно по его расположению и предпочтению картинки за окном – море или реликтовые деревья. Отдых в таком месте будет наполненным, уединенным.

Путешествие может быть расслабленным, экстремальным, морским или городским, дальним или близким, но всегда впечатляющим и радостным. Юг России огромен и удовлетворит любое желание искушенного путешественника.